



Творческий форум Северных и Балтийских стран прибывает в Нарву

С 10 июня открыта регистрация на уже третий по счету творческий форум, который на этот раз носит название «Творческое самовыражение» и пройдет 18-19 августа в Нарвском колледже Тартуского университета.

Организаторы приглашают на форум учителей, директоров школ, руководителей кружков и вообще всех работников образования, стремящихся с помощью творчества воспитывать в детях радость от посещения школы, обучения и творческой деятельности, пробуждать и поддерживать в своих воспитанниках творческий потенциал, а также находить в себе творческие способности и использовать их. Все участники форума получают соответствующие свидетельства.

«В школах Северных стран сложилась практика объединять учебу и игру, так как это повышает мотивацию учеников, их смелость опробовать и искать новые решения, развивает общительность, доверие и социальные навыки. В эстонской системе образования также все больше применяется творческое обучение. Северным странам и Эстонии, без сомнения, есть чему поучиться друг у друга, чтобы развивать школьную систему и давать молодежи наилучшую и всестороннюю подготовку к жизни», поясняет Эха Вайн, культурный советник Эстонского представительства Совета министров Северных стран, которая три года назад стояла у истоков творческого форума.

Цель творческого форума заключается в том, чтобы развить в детях умение выражать себя; привести примеры использования различных видов искусства при объединении учебных предметов; представить техники, помогающие проявляться творчеству; воспитать способность к сотрудничеству, заботливость и внимательное отношение к другим.

Места для самых быстрых

Регистрация открыта до 3 июля или до тех пор, пока будут свободные места. Поэтому если вас заинтересовало данное мероприятие, просьба не оставлять регистрацию на последний момент.

Участие в творческом форуме является платным и составляет 50 евро. В цену входит размещение в общежитии Нарвского колледжа Тартуского университета, питание (утром, в обед, вечером и в перерывах), лекции, творческие студии и рекреационные мероприятия. Свои транспортные вопросы каждый участник решает сам.

После регистрации на указанный Вами адрес электронной почты придет письмо-подтверждение вместе со счетом, который нужно своевременно оплатить. Ваше участие в творческом форуме гарантировано, только если вы зарегистрировались и внесли



KORRALDAJAD / ORGANISERS:



LOOV
ENESE-
VÄLJENDUS



CREATIVE
SELF-
EXPRESSION

плату за место. После поступления платежа организаторы отправят участнику форума соответствующее подтверждение по электронной почте. Если после регистрации Вы не получите письмо-подтверждение со счетом, прежде всего проверьте, не попали ли они в папку для спама.

Место проведения: Нарва

Месту проведения творческого форума всегда придавалось особое значение. В первый год это был удаленный от материка остров Найссаар, в следующий – идиллический Кясму, на этот раз – расположенный на эстонско-российской границе город Нарва, а именно уникальный по своей архитектуре и духу Нарвский колледж Тартуского университета.

Постоянно дополняется программа форума, его более подробное описание, организационная информация и др.

На связанные с форумом вопросы по существу вам ответит Эха Вайн (тел.: 627 3104, эл. почта: eha.vain@norden.ee).

Форум организуют Эстонское представительство Совета министров Северных стран и Нарвский колледж Тартуского университета совместно с посольствами Северных стран в Эстонии и Финским институтом. Поддержку творческому форуму оказывает Фонд культуры Северных стран.

PARTNERID / PARTNERS:



TOETAJAD / SUPPORTERS:

